

胡志明市 500 名醫學院學生支援抗擊 COVID-19

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市 PHAM NGOC THACH 醫藥大學、胡志明市醫藥大學及阮必勝大學調動共 500 名醫學院學生協助 HCDC 進行檢測與調查傳染原因。

2021 年 5 月 31 晚，PhamNgocThach 醫藥大學 30 多名學生參與協助防疫在 GoVap 郡進行檢測。前兩天有 120 多名學生在第 12 郡、GoVap 郡、新福郡協助醫療人員防疫工作。

增加人員防疫工作是由胡志明市人民委員會阮成風主席建議 PhamNgocThach 醫藥大學與胡志明市醫藥大學調動學生參與檢驗。以大規模檢驗計劃，每天測 5 萬人，因此需大量醫生、醫學院學生、醫療人員從各所醫院與大學支持與協助。

之前，從 5 月上旬約 60 名 Pham Ngoc Thach 醫療大學學生參加協助 HCDC 輸入感染者資料與管理病例資料。至今，該校有約 210 名學生參與防疫工作，另外約 180 名學生自願參與防疫若需要。

他們中的大多數是醫學、口腔醫學、藥學、護理、醫學工程與公共衛生專業的最後一年的學生。所有人都接受流行病學調查、數據與病例數據管理、企業感染風險監測與控制及檢測方面的知識和技能培訓。

Pham Ngoc Thach 醫藥大學副校長副教授 Nguyen Thanh Hiep 表示，現在疫情狀況較為嚴重，醫學院學生能利用次機會運用學校所學的知識，協助醫療人員防疫工作。另外，此事會讓學生更熟練技能、累積經驗、並負社會責任。

胡志明市醫藥大學，公共衛生學院的 200 名學生與 HCDC 一同防疫。所有學生已在如何穿防護服、利用流行病學信息的技能以及取樣進行測試方面接受了良好的培訓。

學生分為多班多組與給予不同任務如：檢測、疫病追蹤、症狀監視、觀察結果、日志報告等……

阮必勝大學 91 名醫學系、預防醫學系、護理系也與 HCDC 並肩防疫，他們分為 3 組，工作與上述類似。

兩年來很多學生自願參與防疫工作，雖然工作有高度危險，但大家都是「戰友」，一同完成工作，這也是一次較為寶貴的機會來訓練實踐「戰場」。

同時，北部地區河內醫療大學、海防大學、海洋技術醫療大學、太原大學、南定療養大學、中醫學院、軍醫學院數千學生、教師一同並肩前往北江、北寧地區參加防疫工作。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021年5月31日，VNexplorer 網電子報

網址：<https://vnexpress.net/500-sinh-vien-y-khoa-tp-hcm-chi-vien-chong-dich-4286907.html>

